
 
 

Правила пожежної безпеки в закладах освіти 

 

Улаштування та експлуатація тимчасових електромереж у навчальних 

закладах та установах забороняються. Винятком можуть бути тимчасові 

електромережі, які живлять ілюмінаційні установки, а також електропроводки в 

місцях проведення будівельних, тимчасових ремонтно-монтажних і аварійних 

робіт. 

Під час експлуатації електроустановок у закладах та установах не 

дозволяється використовувати електроапаратуру та електроприлади в умовах, що 

не передбачені заводом-виготовлювачем. 

Вогнегасники повинні встановлюватися у легкодоступних та видних місцях, 

а також у пожежонебезпечних місцях, де найбільш вірогідна поява осередків 

пожежі. При цьому необхідно забезпечити їх захист від потрапляння прямих 

сонячних променів та дії опалювальних і нагрівальних приладів. 

Учасники навчально-виховного процесу повинні знати місця, де розміщені 

первинні засоби пожежогасіння, і вміти користуватися ними у разі виникнення 

пожежі чи загоряння. 

Користуватися електронагрівачами в адміністративних приміщеннях не 

дозволяється. 

Кошики та ящики для паперу слід регулярно спорожняти, а сміття виносити 

за межі будівлі в спеціально відведені місця. 

Території закладів та установ слід постійно утримувати в чистоті. Відходи 

пальних матеріалів, опале листя і суху траву необхідно регулярно прибирати і 

вивозити з території у спеціально відведені місця. 

Розводити багаття, спалювати сміття, користуватися відкритим вогнем на 

відстані не менше 30 м від будівель та споруд, викидати незагашене вугілля 

забороняється. В окремих випадках для приготування їжі на відкритому вогні 

дозволяється зменшувати відстань до 5 м за наявності спеціально обладнаного 

вогнища та огородження місця застосування відкритого вогню негорючими 

конструкціями на максимальну висоту можливого полум’я. 

Забороняється тютюнопаління у приміщеннях закладів та установ. 

Усі будівлі, приміщення та споруди закладів та установ повинні постійно 

утримуватися в чистоті. 

 

При виникненні пожежі негайно викликайте рятувальників за номером 

телефону«101», адже кожна хвилина у цій ситуації має вирішальне значення! 
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